

香港文匯報訊(記者 達里)由紫荊文化集團主辦,銀都機構承辦的第二屆《美麗香港人·情·事2021》短片拍攝計劃昨日舉行啟動禮,開始接受報名,並由紫荊文化集團副總經理孫光奇、銀都機構有限公司總裁陳一奇、中聯辦宣傳文體部處長彭婕、商務及經濟發展局副局長陳百里擔任主禮嘉賓,文化界代表霍啟剛擔任活動的評審嘉賓,周秀娜則擔任活動大使,而短片拍攝計劃反應理想。姜大衛與兒子姜卓文則參與短片《離不開的牛雜麵》,也是兩父子首次合作演戲,姜大衛還教兒子要懂得有壓力即有推動力。



《美麗香港人·情·事》短片拍攝計劃昨日舉行啟動禮。

## 「美麗香港人·情·事」短片拍攝計劃反應好

# 姜大衛父子首合作 教兒壓力即動力



姜大衛(左)表示兒子姜卓文演出的評分,交由觀眾決定。

負責辦活動的銀都機構總裁陳一奇表示,活動過去反應理想,參與者在電影界不單有良好發展,並有望與內地電影業界交流,希望今屆活動可以拍下香港人、情、事美好的面貌,並為青年人搭建展現才華的平台,為香港影壇注入新的力量。

姜大衛兩父子難得合作演戲,姜卓文希望爸爸能傳授演技給他,不會讓姜派演技失傳。姜大衛就不會評兒子演技如何,笑稱由他界分一定會有感情分,所以留給觀眾去評論兒子的演技。姜卓文說:「若講努力應該有100分,但自知有好大進步空間,和爸爸同場演出也有壓力,不過他一向教我『有壓力是好事,有壓力即是有推動力』。在短片中姜大衛與兒子也是飾演兩父子,笑問姜卓文是演孝順仔還是忤逆仔,他笑道:「與時下年輕人一樣,不過都孝順的,和我本人一樣。」

### 周秀娜新作未上映期

擔任活動大使的周秀娜見電影業界舉辦有薪火相傳意義的活動,鼓勵有志加入電影圈的朋友踴躍參加。周秀娜坦言受疫情困擾,電影業捱了不少苦,她很久沒亮相公開活動。至於周秀娜有份演出的電影《馬達·蓮娜》獲邀參加意大利《遠東國際電影節》,她高興電影得到外國觀眾及評審喜歡,不過暫時未知確實的香港上映時間。

提到她早前為MIRROR成員Edan的新歌MV擔任女主角,更以性感造型亮相,她笑言第一次拍MV有多套襯衫更換,但澄清性感打扮不是婚紗裝,只是紅地毯的造型。問到她是否大方再行性感,周秀娜說:「我一向都好大方,如果大家想看多一些就要再留意多一點。」



周秀娜擔任活動大使。



姜大衛與姜卓文於短片中同樣是父子關係。



劉詩昆夫婦祝福天佑中華。

## TVB 續上載藝人 為河南打氣片段



曾志偉叫鄭州挺住!河南加油!



汪明荃替河南打氣。



陳豪祝願河南平安!

香港文匯報訊 河南多地近日受極端天氣影響,暴雨成災,其中以鄭州市災情最為嚴重;對於這次千年一遇的災情,香港電視廣播有限公司(TVB)表示關注,希望河南受影響地區及民眾盡快擊退災情,渡過難關。TVB電視副總經理(綜藝、音樂製作及節目)曾志偉日前已向受影響民眾致以最真摯的祝福及慰問,並已推動全台藝人及友好拍攝打氣片段,而有關打氣片段亦已開始播出。

據悉,目前已拍打氣片段的藝人包括有陳豪、馬國明、汪明荃、劉丹、馬浚偉、蘇韻芝、朱敏瀚、JW王灝兒、曹永廉及國寶級鋼琴大師劉詩昆與太太孫穎等。TVB會陸續上載更多藝人及嘉賓呼籲及打氣的片段。

## 被指拒與行山友合照 盧海鵬代周潤發解釋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)盧海鵬(鵬哥)昨日到美孚出席派福袋活動,同場還有馬德鐘太太張彼蘭幫手做義工。

鵬哥表示以往都有參與藝進同學會的慈善活動,自從有疫情後很多活動都取消了,現時愛上了行山跑步,他透露每日都會跟周潤發(發仔)及一班朋友一齊跑山,他說:「朝早5點零起身,發仔6點零來接我,個個都跑得唔快,一定係慢跑,天氣熱出汗汗都冇所謂,發仔有方法教我哋,步伐同呼吸有節奏,每次起碼跑一個鐘,至少跑三公里,有時會跑五公里。」鵬哥指本身有腳患,跑山後連腳痛也治好,而每次跑完後,發仔都會幫他們鬆骨,問到手勢如何?他直豎指大讚說:「手勢當然一流,唔係邊個界佢整?」

提到有網民指行山時遇上發哥,但被拒絕合照,對此鵬哥說:「有同行山友打下招呼,但相就唔影喇,我哋打大赤助跑步,係人跑緊、食緊嘢,當然都唔影喇!發仔有話拒絕,跑緊就唔影喇!」

快將80歲的鵬哥表示不會特別慶祝,都是跟跑友做完運動後一起食飯簡單慶祝,亦會拍照留念,因為發仔收藏不少靚相機,經常為他們操刀拍照,有如隨團攝影師。

此外,鵬哥透露稍後會參演一部以反貪廉政題材的電影。



盧海鵬表示跑山後身體變好。

周潤發經常帶隊跑山。網上圖片

## 示範使用各種健身器材 松岡李那尋求修身秘笈



松岡李那拍攝健身運動教學宣傳片。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)日籍演員松岡李那(Linah Matsuoka)近日為健康會所拍攝一系列運動教學宣傳片,親身性感上陣示範使用各種健身器材,更化身問題少女尋求修身秘笈,拍攝期間她的「半桶水」廣東話更鬧出笑話。

松岡李那一向對自己的身形都有嚴格要求,除了日常飲食非常嚴謹,更不時運動健身,以保持至Fit身形。為配合拍攝日程,松岡在教練指導下親身上陣使用多項健身器材進行運動示範,例如健身單車、Stick Mobility、啞鈴及平衡球等,其間換上6套私人運動戰衣,自信地展示了多個高難度動作及姿勢,同時完美展現健康性感的一面。松岡笑言疫情之下需要經常戴口罩,大家的專注力會更集中在身形上,所以自己都不敢鬆懈,努力健身運動keep fit。她直言透過今次拍攝,讓她了解更多健身新手常犯的錯誤及誤解:「我自己平日都有做運動鍛

煉健身,但在教練的細心指導下,讓我更清楚了解每項健身運動的特性,就如我一直希望可以鍛煉到『馬甲線』,在教練的指導下,於運動完已即時略見成效!」松岡的「半鹹淡」廣東話於拍攝現場大放笑彈,她更坦率地向健身教練請教,如何令自己胸型「好睇」,但卻說成「好大」,令在場工作人員面紅大笑!

作為日本人的松岡,對於今年的體壇盛事於東京舉辦,她表示分外興奮,希望鼓勵更多人一同加入運動陣營:「雖然今年體壇盛事受疫情影響,未能到現場參與,但作為熱愛運動的一分子,加上在自己的國家舉辦,當然是非常期待。」她更笑指經過密集式的拍攝及訓練,如果有「健身鐵人耐力賽」項目,她一定可以參加,更有機會奪得金牌。

## 應采兒臥病床替國家隊運動員打氣

香港文匯報訊(記者 文芬)應采兒前日在微博上載自己在病房內邊看奧運舉重比賽邊做運動的視頻,配文寫道:「小侯舉鐵和我的康復訓練更配哦。」影片中,應采兒雙腿疑似受傷,均綁上繃帶,但她精神很好,觀看奧運舉重比賽,並隔空為國家隊運動員加油打氣。

從片段中可見應采兒住的病房非常豪華寬敞,還有碩大的窗戶,採光十分不錯。鏡頭沒見到她的老公陳小春,而他們夫妻倆感情一直很好,操機拍攝的人可能正正是小春。

網民對應采兒突然住院亦感好奇,她在2013年生下大兒子Jasper,去年剛剛生下二胎,近期沒有傳出她抱恙的消息,相信應采兒身體的問題應該不大。



應采兒肉緊地替國家隊打氣。應采兒在病床上看國家隊舉重選手的奧運比賽。

## 狠批東奧開幕沉悶 北野武言論惹熱議

香港文匯報訊(記者 文芬)受到新冠疫情影響,延辦1年的「2020東京奧運」開幕典禮於23日晚順利舉行,然而日本名導北野武看了開幕式後卻狠批,並引起熱議。

據悉,北野武前晚於東京廣播電視台的節目中,突然批評東奧開幕禮,他嘲諷地說:「奧運會開幕式真好看,真的好看到我都睡着了。」他續稱:「我有繳稅,還我納稅人的錢!把這種東西展示給外國人看,實在讓人感到羞恥!我都沒臉去外國了。」

北野武這番言論馬上引起日本民眾熱議。有的人認為他說話向來直率,一針見血,確實值得大家一起思考。但也有有人批評北野武言論太過分,無法體會日本政府在疫情期間、努力想帶給世界希望的初心,也對場上認真排練、演出的表演者不懂尊重。



北野武一向說話直率。